



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

При поддержке МИБ организована крупнейшая для банковского сектора РФ сделка по привлечению синдицированного кредита

25 апреля 2017

Международный инвестиционный банк (МИБ) принял участие в международном синдицированном кредите [ПАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК» \(МКБ\)](#) с рекордной суммой привлечения в размере 500 млн долларов США. Синдицированный кредит стал крупнейшей подобной сделкой среди российских коммерческих банков за последние два года.

Уполномоченными ведущими организаторами и букраннерами кредита выступили Citibank N.A., London Branch, ООО HSBC Bank (RR), ING Bank N.V., Raiffeisen Bank International AG, ПАО «Росбанк», Commerzbank AG и АО ЮниКредит Банк, к которым в качестве Senior Lead Arrangers присоединились МИБ и АйСиБиСи Банк (АО).

Синдицированный кредит привлечен МКБ сроком на 1 год и будет направлен на финансирование его общей деятельности, включая развитие корпоративного бизнеса. Согласно соглашению о присоединении к первоначальным кредиторам по сделке, доля участия МИБ в кредите составила 40 млн евро. Многосторонний институт развития исполнил свои обязательства перед заемщиком, перечислив ему в полном объеме средства в дату выборки.

*«Деятельность МИБ направлена на содействие социально-экономическому развитию стран-членов, в том числе на поддержку предприятий малого и среднего бизнеса, а также рост национальных фондовых рынков и банковской инфраструктуры. В этом контексте синдикация в пользу МКБ придает дополнительный импульс кредитованию российских корпоративных заемщиков, включая представителей сегмента малого и среднего бизнеса, и свидетельствует о доверии международных финансовых институтов к ведущим игрокам банковского сектора Российской Федерации», - отметил **Денис Иванов**, заместитель Председателя Правления МИБ.*

МИБ является надежным и востребованным партнёром в синдикациях как с национальными институтами развития в странах-членах Банка и международными финансовыми институтами (EBRD, IFC, FMO, BSTDB, EDB), так и с крупнейшими коммерческими банками. За последние четыре года Банк принял участие в 22 сделках по синдицированному кредитованию, общая сумма которых превышает 365 млн евро.

Справка:

ПАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК» — универсальный коммерческий частный

банк, предоставляющий весь спектр банковских услуг. Основная деятельность Банка состоит в обеспечении полного перечня продуктов и услуг для корпоративных клиентов, а также для частных лиц в Москве и Московской области.

Банк был основан в 1992 г. и приобретен Романом Авдеевым в 1994 г. Р. Авдеев является бенефициарным владельцем 56,8% акций Банка. Европейский банк реконструкции и развития, Международная финансовая корпорация (IFC) и RBOF Holding Company I, Ltd. (на 100% принадлежащая Фонду капитализации российских банков, который входит в одну группу компаний с IFC) совместно владеют 7,9% акций Банка. Оставшиеся 35,3% акций Банка принадлежат прочим миноритарным акционерам.

В соответствии с данными рэнкинга ИНТЕРФАКС-100, по состоянию на 1 апреля 2017 г. Банк входит в Топ-3 частных российских банков по общему объему активов. Банк в настоящий момент имеет рейтинг уровня «ВВ» с «негативным» прогнозом от Fitch; «ВВ-» с «негативным» прогнозом от рейтингового агентства S&P; и «В1» со «стабильным» прогнозом от Moody's.